
Управління праці та соціального захисту населення адміністрації 

Слобідського району Харківської міської ради зайво виплатило допомоги 

та субсидій в розмірі 1,2 млн гривень 
 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби виявили порушень, 

що призвели до втрат фінансових ресурсів, на загальну суму 1,2 млн  грн в ході 

ревізії Управління праці та соціального захисту населення адміністрації 

Слобідського району Харківської міської ради. 

Зокрема, внаслідок надання субсидій мешканцям Слобідського району 

м. Харкова, які не сплачували за фактично спожиті послуги з теплопостачання, 

Управлінням праці та соціального захисту населення проведено розрахунки з 

КП „Харківські теплові мережі” за рахунок коштів субвенції в завищених 

розмірах, чим місцевому бюджету завдано матеріальної шкоди (збитків) на 

суму 876,15 тис. гривень. 

Також, через не надання внутрішньо переміщеними особами інформації 

про наявність депозитних рахунків з обсягом коштів, що перевищує 10-кратний 

розмір прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, та 

інформації про наявність у власності житлових приміщень, розташованих в 

регіонах, інших ніж тимчасово окупована територія України, райони 

проведення антитерористичної операції та населені пункти, що розташовані на 

лінії зіткнення, на виплату щомісячної адресної допомоги зайво витрачено 

бюджетних коштів в сумі 192,51 тис. гривень.  

Крім того, витрачено 123,82 тис. грн коштів державного бюджету, 

внаслідок призначення, нараховування та виплати щомісячної адресної 

допомоги особам, які фактично проживають за місцем реєстрації на території 

Донецької та Луганської областей, та особам, які перемістилися з тимчасово 

окупованої території України та районів проведення антитерористичної 

операції на територію Слобідського району м. Харкова, до настання обставин, 

визначених ст. 1 Закону України від 20.10.2014 №  1706-УІІ „Про забезпечення 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”. 

Керівнику Управління праці та соціального захисту населення 

направлено вимогу про вжиття заходів щодо усунення порушень. 

Матеріали ревізії направлено до Головного відділу по боротьбі з 

корупцією та організованою злочинністю Управління Служби безпеки України 

в Харківській області, про результати ревізії проінформовано Харківську 

міську прокуратуру № 5. 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби 

 

 


